

中秋国庆“双节”将至

城区商家积极备货 确保商品供应充足

本报讯(记者 俞晖 胡丹)中秋节、国庆节临近,遵义中心城区商家备货情况怎样?9月19日至20日,记者走访城区部分菜市、超市、水果批发市场了解到,商家已提前开启“节日备货模式”,确保节日期间各类商品供应充足。

在红花岗区协台坝农贸市场,蔬菜品种丰富,青椒、莴笋、

土豆、蘑菇、芹菜等堆满各个摊位,摊贩细心打理蔬菜且摆放有序。在市场里卖菜多年的摊主胡远平告诉记者,他的摊位虽然只有3平方米,但有100多种菜品,供货量还是很充足的。中秋节和国庆期间,外出游玩、烧烤的市民比较多,预计小瓜、生菜、金针菇、藕片等是热卖品,他已

经将货备足。

月饼、零食、果蔬、牛奶……在中心城区各大超市里,摆放着品类繁多的商品,工作人员忙着整理货架、补充商品。“节日期间,预计酒、月饼等商品销售较好,消费者对礼盒的购买需求也将增加。”星力超市采购部主管吴康说,超市已提前做了双节备货计划,备货量是平时

的一倍,确保节日期间商品供应充足,满足市民需求。

红花岗区海风井水果批发市场是市民熟知的一个水果批发点,时下,冰糖橙、火龙果、李子、石榴、提子、冬枣……各种水果让人眼花缭乱,市场里采购者络绎不绝。据了解,目前陕西冬枣和突尼斯软籽石榴在市场上最为畅

销。“我们这个水果市场在城区已经十多年了,水果主要销到中心城区。”据海风井水果批发市场市场部经理李永富介绍,该市场每天的水果吞吐量在四百吨左右,进入中秋节、国庆节,每天的吞吐量预计能达到五六百吨,市场内的商家都在积极备货,迎接节日的到来。

茅台机场开展“运行安全专项检视百日行”活动

本报讯(记者 俞晖)9月以来,茅台机场开展“运行安全专项检视百日行”活动,通过对设施设备、人员资质、手册执行等方面开展监督检查,夯实安全保障基础,确保航班运行安全平稳。

据了解,该活动时间为2023年9月1日至12月31日,分为动员部署、自查自纠、重点检查、整改落实、总结提升五个阶段进行。目前,活动正处于自查自纠

阶段,茅台机场跑道安全、机坪安全、航空安全保卫等部门对所辖区域的制度程序、设施设备、岗位人员资质等情况开展自查自纠,全面深入开展相应工作领域的隐患排查治理。

据悉,茅台机场开展本次活动,旨在进一步加大隐患排查治理力度,有效防范化解运行安全风险,全力以赴抓好航空安全工作。

红花岗区

零工市场到社区送岗位

本报讯 近日,红花岗区零工市场在延安路街道金银新村社区开展“送岗位 送政策 送服务”活动,切实满足辖区群众就业需求。

当天,活动现场人头攒动,招聘岗位涉及客服、保安、普工、家政服务等多个工种,求职者或驻足阅读招聘信息,或在企业展台前与企业相关负责人进行细致沟通,不少求职者在咨询面谈后,与企业签订了意向性就业协议。

红花岗区零工市场自今年4月揭牌运营以来,通过线上线下双通道同步开展工作,满足广大务

人员多样化需求,让灵活就业更有保障。截至目前,该零工市场线上累计注册用工企业136家,登记零工765人,发布灵活用工岗位447个,线上浏览量27139次;线下累计登记零工417人,走访企业73家次,收集岗位232个,推荐用工800余人次。

“本次活动的成效不错,有不少企业和求职者都到现场来登记。接下来,我们会走进各个社区,为社区居民提供更多的岗位和服务。”红花岗区零工市场负责人说。

下一步,红花岗区将持续优化零工市场各项工作,把零工市场打造成放心用工、安心就业、方便群众、健全完善的政府公益性用工保障平台,为企业和群众提供更优质的服务。同时,该区积极适应灵活就业工“快招”“快聘”的特点,在全区37个村(社区)启动零工驿站建设工作,构建更为完善、紧密的零工市场服务网络,全面开展线上线下零工岗位信息收集和发布,实现零工即时快招对接服务,提升就业服务质量。

(顾玥玥)

老师的好助手 同学的好伙伴

——记2023年度“贵州省新时代好少年”李菁晶

今年12岁的李菁晶是盘州市第一小学少先队大队长,还是贵州省优秀少先队员,盘州市新时代好少年,红领巾奖章二星章、三星章获得者。

李菁晶品学兼优,从一年级至今,一直担任班长,多次被学校评为优秀班干部、优秀少先队员,并多次在各级各类书画、征文、演讲等比赛中获奖。她时刻以少先队的章程严格要求自己,积极参与“学雷锋树新风志愿者”“播种绿植树护绿红领巾”“劳动教育职业体验”“红领巾广播站”“新时代好少年主题教育读书演讲”“文明盘州建设我参与”“红领巾爱学习”等活动,屡获佳绩。

作为班长,李菁晶认真管好班

级纪律和卫生,是老师的得力助手。她助人为乐,是同学们的好伙伴,同学们遇到困难,都爱找她帮忙。她还积极策划组织班级元旦、庆六一等活动,使班级活动丰富多彩。

作为盘州市第一小学少先队大队长,李菁晶不仅是少先队大队辅导员的得力助手,还是大队委的“小当家”。在学校开展的“文明监督岗”活动中,她带动全体队员行动起来,认真履行职责,制止不文明行为。她阳光、自信、乐观,尊敬师长爱护同学,赢得了老师和同学的好评。

近日,李菁晶被评为2023年度“贵州省新时代好少年”。

(本报记者整理)



连日来,桐梓县容光镇派出所民警和镇、村干部,深入农

户家中宣传道路交通安全知识。图为容光派出所民警在该镇螺

村一村民家中宣传交通安全知识。(记者 陆邱珊 摄)

全国文明城市 文明健康 绿色环保

文明生活在心中 垃圾分类在手中